

PROCES VERBAL

Încheiat azi 21.06.2023 cu ocazia convocării celei de a 9-a ședințe extraordinare-de îndată din data de 21.06.2023, după ora 12:00, convocată de dl Birtoc Vasile-Dinu, primarul comunei Călinești-Oaș, prin Dispoziția 175 din 21.06.2023.

Prezenți în ședință: din 15 consilieri în funcție sunt prezenți 14, toți cei prezenți la ședința a 8-a au rămas pentru această ședință (Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan, Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Mărcuț Dumitru Florin, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Ardel Florin Constantin, Fanea Vasile, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

Lipsește dl Nichituț Mihai

Ședința a fost convocată de dl primar la sfârșitul ședinței a 8-a ordinare pentru a se dezbate din nou PHCL privind reabilitarea energetică a celor doua cladiri : dispensar uman și sediu administrativ. Deoarece proiectele au fost dezbătute în ședința a 8-a și supuse votului în grabă, fără a se studia materialele aduse în ședință, nu s-a putut reveni asupra lor în aceeași ședință.

Deoarece s-au remediat problemele pe marginea cărora au fost discuții în ședința anterioară, iar licitația publică pentru cele două lucrări a fost anulată, după încheierea ședinței ordinare, începe ședința a 9-a extraordinară-de îndată, cu ordinea de zi următoare:

1. PROIECT de HOTARARE privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „**REABILITARE ENERGETICĂ DISPENSAR UMAN DIN LOCALITATEA CĂLINEȘTI OAȘ, COMUNA CĂLINEȘTI OAȘ, JUDEȚUL SATU MARE**”

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „**REABILITARE ENERGETICĂ LA SEDIU ADMINISTRATIV PRIMARIE CĂLINEȘTI OAȘ, COMUNA CALINEȘTI OAS, JUDEȚUL SATU MARE**”.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 14 voturi pentru (unanimitate).

Se poartă discuții pe marginea proiectului de la punctul 1 și se ajunge la concluzia să se meargă pe a doua opțiune - Scenariul 2 - iar în caietul de sarcini, centrala pe peleți să fie înlocuită cu pompă de căldură.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „**REABILITARE ENERGETICĂ DISPENSAR UMAN DIN LOCALITATEA CĂLINEȘTI OAȘ, COMUNA CĂLINEȘTI OAȘ, JUDEȚUL SATU MARE**” și se aprobă cu 14 voturi pentru (unanimitate)

Hotărârea nr.22/21.06.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „**REABILITARE ENERGETICĂ DISPENSAR UMAN DIN LOCALITATEA CĂLINEȘTI OAȘ, COMUNA CĂLINEȘTI OAȘ, JUDEȚUL SATU MARE**” - **adoptată cu 14 voturi pentru** (Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan, Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Mărcuț Dumitru Florin, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Ardel Florin Constantin, Fanea Vasile, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi.

Dl Surd Tămaș susține că la acest proiect sunt mai multe probleme, sumele sunt prea mari față de ce este necesar a se face. De asemenea este prevăzut a se monta centrală în condițiile în care centrala actuala este montată de aproximativ 2 ani.

Astfel propune să se refacă Proiectul DALI, să fie soasă din proiect centrala pe peleți sau să fie înlocuită cu pompă de căldură, să se specifice clar ce se va folosi pentru izolare vată minerală sau polistiren, astfel încât lucrările să se încadreze în suma aprobată în contractul de finanțare pentru a nu fi nevoiti a se veni cu un aport propriu foarte mare sau deloc
În aceste condiții se propune amânarea proiectului pentru a se remedia ceea ce s-a discutat.

Se supune la vot si proiectul este **amânat cu 9 voturi pentru amânare** (Cionca Cosmin, Fanea Vasile, Cionca Ioan Florin, Copil Ioan Daniel, Surd Dănuț, Surd Tămaș, Cordoș Nelu, Mărcuț Dumitru Florin, Fanea Florin) și **4 voturi împotriva amânării** (Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan) și o abținere(Ardel Florin Constantin).

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Consilier local
FANEA FLORIN



SECRETAR GENERAL
JUCUȚ RAMONA MĂRIOARA

